







《这!就是街舞》四大队长点燃街舞战火

"宠爱"队员各有妙招儿

据网易娱乐 12 日,由优酷、天猫、徽博、巨匠出品,联手灿星制作打造的《这!就是街舞》在上海进行复赛录制,四位明星队长易烊千玺、韩庚、罗志祥、黄子韬齐聚录像现场,带领四队顶级街舞舞者接受采访,不仅点燃了街舞战火,队员还在采访中首次爆料了队长各自"宠爱"队员的方式,让人看到了四大队长台下的另一面。《这!就是街舞》由一叶子面膜独家冠名播出,由抖音短视频 APP 特约赞助播出,由天猫 APP 独家互动支持,指定用车北京现代 ENCINO,指定产品苏菲口袋魔法 S。

易烊千玺首当队长展现"护犊"一面: 给队员带汤圆奶茶 凌晨三点才从训 练房离开

第三期节目中, 当易烊千玺看到自己选出的舞者"蛇男"杨建, 立刻笑出酒窝, 不仅小动作提醒黄子韬看表演, 还主动为杨建拉票, 主动积极"护犊子"的样子和以往形成"反差萌", 吸引了不少观众的注意。易烊千玺解释, 其实当时还没有组成战队, 杨建也还并不是自己的队员, 但当时自己"不知道为什么", "就好像(已经是)我的队员一样, 想让大家看到他的好和优点。"

不仅台上"护犊",据队员爆料,台下的易烊千玺队长照顾起队员更是细心体贴:元宵节会给大家带元宵;来看队员还会带奶茶;还会做一点小游戏。在舞蹈方面,易烊千玺更是分外认真,每次排完舞,都会问队员有没有遇到什么困难,进度怎么样,"每次看我们作品也会非常关心,甚至会帮我们修一些小细节。"无微不至的照顾让队员纷纷感慨"真的很暖心"、"(让)我们心里挺暖和的。"

采访时,《这!就是街舞》的总导演陆伟正好在场侧,他也现场补充了易烊千玺作为队长是如何尽职尽责。陆伟介绍,有一次易烊千玺探班选手排练,有一组选手的排练尤其不顺,易烊千玺发现他们遭遇困难后,特别给了他们很多鼓励和指导。当晚,易烊千玺陪伴选手们练习,直到凌晨三点才从训练房离开。易烊千玺作为

队长的认真和负责可见一斑。

"严师"韩庚也暖男 亲自示范高难度动作展现"队长力"

已经播出的节目中,韩庚一直以惜字如金的"严师"的形象出现,被称为"最严格"队长。韩庚笑言,自己对舞蹈的严格是一种自然反应:"因为小时候一直在学习舞蹈,对专业的一些东西会有些敏感。"

除了严格,韩庚也有"暖男"的一面。在上周播出的第三期节目中,韩庚安排一位女舞者和其他男舞者一起斗舞,晋级结果公布后,这位女舞者认为自己作为爵士舞者,和 hiphop (传统街舞)舞者一起斗舞不公平,对韩庚提出了抗议,还流下了眼泪,韩庚看到她情绪激动,主动上前用拥抱安慰她,让不少观众看到严厉的韩庚队长温暖的一面。采访中韩庚解释,这位选手当时海选的第一个舞蹈就是 hiphop (传统街舞),拿到的名单上(舞种)写的也是hiphop(传统街舞),自己并不知道她擅长的是爵士,但对于这位女选手的想法,韩庚也十分理解。

作为队长,韩庚最关心的就是队员的舞蹈作品,甚至亲自上场示范。韩庚队的队员透露:"我们每一次的作品队长会提前问一下我们的进度。我们会发一些视频和音乐(给他)。"即使是高难度舞蹈动作,韩庚也亲自给队员示范,让队员印象深刻:"即使有一些很危险的动作,队长脱了衣服就直接来,说'走起吧'。"在队员

面前展现了霸气的"队长力"。

小猪被男队员称赞全面男人 害羞偷笑

目前,《这!就是街舞》的录像已经进入战队之间的竞争,不过在采访中,罗志祥可谓自信满满,表示自己不怕其他三位队长的队伍:"我们这组是死亡之组,他们怕我们这一组,因为大将在我们身上!"说起自己的队员,小猪如数家珍,自曝自己已经他们的小迷弟:"我每一个微博去关注,了解他们的视频,每一个都去做了功课",甚至连队员们的家庭状况,罗志祥也会专门去了解。

相比其他三只队伍,罗志祥更担心队内的竞争,坦言这才是自己最煎熬的地方。他笑言:"虽然我搞笑,但我内心也是一个很情感浓厚的人。"罗志祥的队员也爆料,小猪队长训练时细心,放松时搞笑,是一个"全面的男人。"除了当面指导,贴心的罗队长还常常在微信里对他们"暖心告白"。队员们在现场朗读了罗队长前一天发在战队微信群的微信,微信中,罗志祥不仅甜蜜称呼自己的队员"亲爱的们",还用真挚的话语感谢队员:"谢谢你们为这个舞台付出了这么多,很抱歉,我都没办法帮到你们什么,但开心的是,你们都为自己做出最好的演出,明天又是一个残酷的选择,不管明天我选择了谁,都不要觉得是自己的问题,谢谢你们。"真诚的一字一句,让人看到了小猪作为队长暖心又认真的一面。

黄子韬自曝上热搜的耳环是淘宝买的 跟队员像朋友还发超大群红包

《这就是街舞》第三期播出后,"黄子韬耳坠"的热词登上微博热搜第一,在采访中,黄子韬特别解释了耳坠其实是在淘宝上买的:"就是纯'淘宝制造'的,几十块钱的。但是没想到还上热搜了"。黄子韬介绍,自己在造型上有时候会比较喜欢偏女性化的、中性的造型,因此挑选了这副耳坠,"几十块钱挺便宜,一看还挺不错.我就戴着。"

这次采访,黄子韬战队的队员们也一同出 席,分享了和队长交流中的趣事。有队员爆料, 战队刚刚建微信群时,黄子韬就在群里发了 四、五个超大红包,有一个队员一直没看手机 错过了红包,黄子韬发现后,主动加了她的微 信,说"你错过了红包,我要单独给你发一个。 不仅如此,队员还感慨,自己和黄子韬队长之 间完全没有距离感:"(队长) 跟我们在一起完 全就跟朋友一样"。黄子韬给队员建议时,也会 告诉他们:"其实我的舞蹈不如你们,我在舞蹈 上不能给你帮助,但是我可以在精神上给你们 很大的支持。"诚恳的态度让队员们也印象深 刻。不过,对干韬队长对自己舞技的评价,在节 目中被韬队长爱称为"我家昊昊"的 popping (震感舞)大神杨文昊并不认可:"他(黄子韬) 学东西真的特别快。他实际上是有舞蹈实力 的,但是他老说自己什么都不懂"。

《我们在行动》云南马鹿寨村脱贫行动将开启

公益大使助阵推广沃柑种植

据搜狐娱乐 自 2 月 28 日首播后,由东方卫视等联合出品的全国首档精准扶贫公益纪实节目——《我们在行动》,就凭借真实扶贫、公益助农的态度引发网友热议。

上周三,扶贫首站——刘卓村扶贫行动圆满成功,在节目组与公益大使的共同努力下,不但在订货会上,为刘卓村争取到 20 吨的手工面订单,更有近 30000 人,在短短 10 秒内,将线上 1.5 吨手工面抢购一空,订单排到 2019年5月。实际的帮扶效果,不仅为贫困村脱贫打下了坚实的基础,也受到了行业内外的高度评价,"比起筹款捐助,'授人以渔'的扶贫才是贫困地区更需要的帮助方式,《我们在行动》显然成为了一个成功尝试。"

今晚(3月14日、周三)10时,《我们在行动》第三期即将播出。本期节目中,主持人陈蓉将带领新任公益大使——企业家钱东奇、钱程父子,艺人钟汉良、胡静前往云南新平县马鹿寨村,开启节目扶贫行动的第二站。

马鹿寨村位于云南省玉溪市新平县,村中有近700人为彝族分支山苏族,属于极少数民族、极偏远山区。因为地理位置偏远以及劳

动力不足,让马鹿寨村一直处于贫困之中。幸好,马鹿寨村也有自己的优势。由于地处低纬度高原地区,具有温和的气候条件,让马鹿寨村非常适合种植沃柑。为了帮助村民脱贫,当地也早已引进了沃柑产业。但是沃柑的引进,虽然让加入产业的村民收入有所提高,但仍有一部分村民处于极贫困状态。

为了详实掌握马鹿寨村的情况,公益大使 们也兵分两路,进行了深入考察:钱东奇、钱程 父子与钟汉良,前往当地的沃柑种植基地,了 解产业情况,陈蓉、胡静则跟随村主任一道,了 解起当地村民的生活状况。

经过深入了解,公益大使们对以种植沃柑帮助村民脱贫的扶贫思路充满信心。但村民们却对加入沃柑种植这个想法,抱持怀疑甚至拒绝的态度:有村民表示自己还要打工赚钱,有的则担忧不能兼顾自己家中的田地,"家里这边的地就荒了"。村民们的担忧让脱贫方案的推广阻力重重,为了消除村民心中的疑虑,公益大使们决定再次深入沃柑种植基地,用亲身体验沃柑采摘得来的数据,为村民们建立信心。

